REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA ŽAKANJE

KLASA: 600-04/22-03/14
URBROJ: 2133-36/22-02

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 
20.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Sjednica je održana 19. listopada 2022. godine u 07:30 sati u prostorijama Matične škole Žakanje.

Sjednici su nazočna četiri člana Školskog odbora čime postoji kvorum za pravovaljani rad.

DNEVNI RED: 

1.  Usvajanje zapisnika  sa 19. sjednice Školskog odbora 

2. Davanje suglasnosti za zapošljavanje sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (izvjestitelj J. K.)
3. Donošenje Odluke o početku postupka jednostavne nabave i imenovanju članova stručnog povjerenstva u postupku nabave  (izvjestitelj J. K.)
4.  Pitanja i prijedlozi 
5.  Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Školskog odbora
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1) Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik sa 19. sjednice koje je održana dana 29. rujna 2022. godine.
Ad 2) Ravnateljica Jasmina Katunić izvijestila je članove odbora da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja dalo suglasnost za zapošljavanje učitelja predmetne nastave, odnosno uvećanje količine sati nastave zbog povećanja broja razrednih odjela predmetne nastave (dva peta razreda). Ravnateljica je pojasnila da je dio sati nastave moguće uključiti u postojeću satnicu već zaposlenih učitelja.
Budući da u školi imamo učitelja koji su zaposleni na neodređeno nepuno radno vrijeme i ispunjavaju uvjete, sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, te odredbi članka 24. stavka 4. i 5. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama, ravnateljica im je ponudila popunjavanje radnog mjesta izmjenom ugovora o radu bez raspisivanja javnog natječaja. 

N. T. B. zaposlena je na neodređeno radno vrijeme na radnom mjestu knjižničarke, a ostatak satnice ostvaruje u OŠ Netretić. Ravnateljica predlaže da se sklopi novi ugovor za radno mjesto učiteljice hrvatskog jezika i povijesti za 20 sati ukupno tjedno u OŠ Žakanje. Prijedlog ravnateljice jednoglasno je usvojen.
Učiteljica Ž. D. M. ima ugovor o radu na neodređeno radno vrijeme za ukupno 33 sata tjedno, te ravnateljica predlaže dopunu satnice matematike do punog radnog vremena i sklapanje novog ugovora na puno neodređeno radno vrijeme. Članovi Školskog odbora jednoglasno su suglasni sa prijedlogom.

Učitelj geografije J. C. ima sklopljen ugovor o radu na 29 sati tjedno na neodređeno radno vrijeme. Ravnateljica predlaže dopunu sa odobrenom satnicom geografije do punog radnog vremena i sklapanje novog ugovora na puno neodređeno radno vrijeme. Prijedlog je jednoglasno usvojen.
Budući je N. T. B. prešla sa radnog mjesta knjižničarke na radno mjesto učiteljice hrvatskog jezika, upražnjeno je mjesto knjižničarke na 20 sati tjedno. Ravnateljica je mjesto ponudila J. I. koja je zaposlena na radnom mjestu knjižničarke na neodređeno radno vrijeme od 20 sati tjedno. Školski odbor jednoglasno je suglasan da se sa J. I. sklopi novi ugovor na puno neodređeno radno vrijeme za radno mjesto stručne suradnice knjižničarke.
Ravnateljica ujedno traži suglasnost Školskog odbora za sklapanje novog ugovora o radu s D. H., koja zamjenjuje ravnateljicu na radnom mjestu učiteljice kemije za vrijeme trajanja drugog mandata ravnateljice. Školski odbor jednoglasno je suglasan da se s D. H. sklopi novi ugovor o radu za radno mjesto učiteljice kemije na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno do povratka J. K. na poslove učiteljice kemije sukladno članku 128. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi za vrijeme drugog mandata ravnateljice. 

Ad 3) Školski odbor  jednoglasno donosi  Odluku o početku postupka jednostavne nabave  za predmet nabave: uređenje višenamjenskog igrališta kod Matične škole Žakanje. Kao članovi stručnog povjerenstva imenovane su: S. K. B., A. S.-D. i D. J.
Ad 4) Pitanja i prijedloga nema.
Ad 5) Na zapisnik nema primjedbi te Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik sa 20. sjednice Školskog odbora.
