REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA ŽAKANJE

Klasa: 003-06/21-01/07
Ur. broj: 2133-36/21-02

 IZVOD IZ ZAPISNIKA 
S 3.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Sjednica je održana 02. rujna 2021. godine u 08:00 sati u prostorijama Matične škole Žakanje.

Sjednici je nazočno šest članova Školskog odbora čime postoji kvorum za pravovaljani rad. 
DNEVNI RED: 

1. Potvrđivanje čistopisa zapisnika  s 2. sjednice Školskog odbora

2. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole za šk.g. 2020./21. (izvjestitelj J.K.)
3. Davanje suglasnosti za zapošljavanje po raspisanim natječajima za radna mjesta: pomoćnici u nastavi, uč. informatike i uč. razredne nastave u produženom boravku (izvjestitelj J.K.)
4.  Donošenje Odluke o visini cijene produženog boravka (izvjestitelj J.K.)

5. Informiranje o novim uputama HZJZ za suzbijanje epidemije COVID-19 u šk.g. 2021./22.  (izvjestitelj J.K.)

6. Donošenje Odluke o izvođenju nastave u OŠ Žakanje u šk.g. 2021./22. (izvjestitelj J.K.)

7. Pitanja i prijedlozi
8. Usvajanje zapisnika s 3. sjednice Školskog odbora
Ad 1) Čistopis zapisnika s 2. sjednice od 01. srpnja 2021. godine jednoglasno je usvojen.
Ad 2) Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole za šk.g. 2020./21. jednoglasno je usvojeno.

Ad 3) Školski odbor jednoglasno je suglasan s zapošljavanjem M. P. i R. R. na radno mjesto pomoćnika u nastavi s početkom rada 06. rujna 2021. godine, na nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno do kraja nastavne godine, odnosno do 21. lipnja 2022. godine.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zapošljavanje L. S.  od 06. rujna 2021.g. na radno mjesto učiteljice informatike, na određeno nepuno radno vrijeme (29 sati tjedno) do pet mjeseci sukladno članku 107. st. 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi jer ne ispunjava uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za zapošljavanje V. P. na   radno mjesto učiteljice razredne nastave u produženom boravku od 06. rujna 2021. godine, na određeno nepuno radno vrijeme od 30 sati tjedno  do kraja nastavne godine 2021./22.

Ad 4) Školski odbor jednoglasno je suglasan da visina cijene produženog boravka iznosi 12,00 kuna dnevno te  donosi Odluku o visini cijene produženog boravka. 

Ad 5) Ravnateljica je informirala članove Školskog odbora o novim preporukama Ministarstva znanosti i obrazovanja te Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za suzbijanje epidemije COVID-19 u školskoj godini 2021./22. Prema uputi ove školske godine mogu se kombinirati razredni odjeli na dopunskoj i izbornoj nastavi. Maske nisu obavezne u razrednoj nastavi, u predmetnoj samo u razredima gdje nije moguće osigurati razmak od 1,5 m između učenika. Ravnateljica navodi da je kod nas to slučaj samo u 8. razredu u Matičnoj školi.
Razrađen je protokol ulaska i izlaska učenika iz Matične škole i Područne škole.
Ad 6) Ravnateljica  je izvjestila Školski odbor da su temeljem Modela i preporuka za rad u uvjetima povezanima s bolesti COVID-19 donešenim od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja planirana tri modela nastave u šk.g. 2021./2022: model A (nastava u školi), model B (mješoviti oblik nastave) i model C (nastava na daljinu). O primjeni pojedinog modela odlučuje nadležni lokalni stožer. Ravnateljica navodi da se za učenike koji su u samoizolaciji nastava organizira kao nastava na daljinu u virtualnim učionicama Google classroom. 
Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o izvođenju nastave u školi u šk.g. 2021./22.

Ad 7) Posebnih pitanja i prijedloga nema.

Ad 8) Na zapisnik nema primjedbi te Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik s 3. sjednice Školskog odbora.
