„Drugačiji kao i ja“ – radionica Platonovog društva, Zagreb u okviru MZOŠ projekta udruge: "Projekt Stohrenschule: Promicanje zajedništva, suosjećanja, tolerancije i mirnog suživota pomoću metode filozofiranja s djecom i mladima"
OŠ Žakanje organizirala je u četvrtak, 28. veljače 2013. godine, radionice filozofiranja s djecom i mladima koje je oblikovala i izvela voditeljica Projekta prof. dr. sc Marie-Elise Zovko sa Instituta za filozofiju zajedno s članovima i volonterima Platonovog društva u Zagrebu.
U okviru projekta koji se zove Projekt Stohrenschule: Promicanje zajedništva, suosjećanja, tolerancije i mirnog suživota pomoću metode filozofiranja s djecom i mladima održana je radionica pod nazivom „Drugačiji kao i ja“ u kojoj su sudjelovali učenici prvog, drugog te trećeg i četvrtog razreda. Radionica „Drugačiji kao i ja“ je vježba koja kod djece treba probuditi svijest i osjećaj za vlastito „ja“, potaknuti na otkrivanje osobnosti učenika, vlastitih sposobnosti i talenata koji postepeno trebaju biti razotkriveni jer oni čine osnovu za razumijevanje drugoga i drugačijega, koji upućuju na vrijednost i dostojanstvo svake osobe i time stvaraju mogućnost suodnosa i sporazumijevanje s drugima.
Radionica se sastoji od više aktivnosti koje uključuju stvaralački likovni i dramski rad učenika, potiču uključivanje osjetila sluha, vida, govora, dodira te stvaraju poticajne mogućnosti za razvijanje učenikove slobode i autonomnosti. Aktivnost „Drugo ja - Alter ego“ (što ja znam o tebi / što ti znaš o meni  ) je vježba kojom  učenici dramskim predstavljanjem upoznavaju jedni druge, doživljavaju sebe kroz druge i druge kroz sebe: predstavljanjem jednih drugima, kao i cijeloj grupi, učenici na zabavan način shvaćaju važnost razumijevanja i suosjećanja s drugima, kao i važnost pripadanja samome sebi, svome identitetu, svojoj obitelji i krugu prijatelja, kao i široj zajednici i svijetu u cjelini.
Pomoću likovnih crteža i vođenja razgovora po principu „sokratovskog dijaloga“ učenike se poticalo na refleksiju i diskusiju o onome što je njima slično, a što od njih različito, po čemu je slično ili različito, što im je lijepo ili ružno, što im se čini dobrim i raduje ih, a što im se čini lošim ili čini ih nesretnima, ljutima i zbog čega. U završnome dijelu radionice djeca su različitim načinima likovnoga izražavanja i crtežima izrađivali plakate svijeta kakav je on stvarno za njih i za druge i kakvim bi htjeli da bude. Taj „svijet za nas“,  svijet je u kojem bi željeli živjeti, svijet koji bi bio ispunjen, kako smo vidjeli, samo stvarima koje vole i koje ih čine sretnim.
Ovom radionicom, kao i ostalim radionicama u okviru Projekta Stohrenschule, potiče se djecu i mlade - kroz različite oblike slobodnog i kreativnog, likovnog i dramskog stvaranja - na promicanje zajedništva, na toleranciju, poštivanje i miran suživot s drugim. Radionicu „Drugačiji kao i ja“, kao dio  Projekta Stohrenschule: Promicanje zajedništva, suosjećanja, tolerancije i mirnog suživota pomoću metode filozofiranja s djecom i mladima, financijski je poduprijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske u okviru "Natječaja projekta udruga u području izvaninstitucionalnog
odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2012./2013."
