REPUBLIKA HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA ŽAKANJE

Klasa: 602-02/16-15/

Ur. broj: 2133-36/16-03

Žakanje, 07.12.2016.

Na temelju članka 12. stavka 5. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN 67/14, 81/15) Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude višednevne izvanučioničke nastave učenika OŠ Žakanje donosi 

O  D  L  U  K  U

O   ODABIRU   PONUDE
1. Odabire se ponuda turističke agencije KONTAKT TOURS d.o.o., Gundulićeva 3, 10000 Zagreb, OIB: 35001234068 za organizaciju školske ekskurzije učenika 7.-ih  i 8.-ih razreda Osnovne škole Žakanje prema zadanom programu.
Obrazloženje:

Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude višednevne izvanučioničke nastave učenika OŠ Žakanje objavilo je na mrežnim stranicama škole 15. studenog 2016. godine poziv za organizaciju školske ekskurzije učenika 7.-ih i 8.-ih razreda MŠ Žakanje i PŠ Kamanje u Južnu Dalmaciju u terminu od 14.06. – 18.06.2017. godine.
Na javni poziv, u zadanom roku, ponude su dostavile turističke agencije: Kontakt tours d.o.o. iz Zagreba i D&I-Turist iz Karlovca.

Povjerenstvo je otvaralo ponude na sjednici dana 28.11.2016. godine i utvrdilo da  ponuda turističke agencije D&I-Turist u jednoj stavci ne odgovara zahtjevu iz javnog poziva.
Povjerenstvo je pozvalo predstavnike agencije Kontakt tours da prezentiraju ponudu na roditeljskom sastanku učenika dana 05. prosinca 2016. godine u 15:30 sati.

U skladu sa člankom 12. stavkom 5. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole na roditeljskom sastanku učenika 7.-ih i 8.-ih razreda provedeno je glasanje. Nakon glasanja roditelja i učitelja voditelja zaključeno je da svi jednoglasno prihvaćaju program turističke agencije Kontakt tours.
Povjerenstvo je donijelo Odluku kako je navedeno u izreci.

Ova Odluka je konačna i stupa na snagu danom donošenja.









Predsjednica Povjerenstva:









       Jelica Ojdanić

DOSTAVITI:

1. Kontakt tours d.o.o, Zagreb, Gundulićeva 3

2. D&I-Turist, Karlovac, Šulekova 29

3. Mrežne stranice OŠ Žakanje

4. Pismohrana, ovdje
